
Δελτίο Τύπου της ΔΟΔ : 26η
Φεβρουαρίου:  Παγκόσμια  Ημέρα
για  τους  Παλαιστινίους
Δημοσιογράφους

Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ

26η Φεβρουαρίου: Παγκόσμια Ημέρα για τους Παλαιστινίους
Δημοσιογράφους

 

Σε πρόσφατη ανακοίνωσή της, η Διεθνής Ομοσπονδία Δημοσιογράφων
εκφράζει την οδύνη της για την εκατόμβη νεκρών δημοσιογράφων
που καταγράφεται στην Παλαιστίνη από την έναρξη της σύρραξης
στις 7 Οκτωβρίου αλλά και την ανησυχία της Ομοσπονδίας για την
ελλιπή κάλυψη των συγκρούσεων στη Γάζα από τα διεθνή ΜΜΕ. Για

το λόγο αυτό, ανακήρυξε την 26η Φεβρουαρίου ως Παγκόσμια Ημέρα
για  τους  Παλαιστινίους  Δημοσιογράφους  και  καλεί  τις
δημοσιογραφικές ενώσεις να αναλάβουν δράση ως ακολούθως:

«26η  Φεβρουαρίου:  Παγκόσμια  Ημέρα  για  τους  Παλαιστινίους
Δημοσιογράφους

Τέσσερις  μήνες  από  την  έναρξη  του  πολέμου  στη  Γάζα  της
Παλαιστίνης στις 7 Οκτωβρίου, 100 δημοσιογράφοι έχουν χάσει τη
ζωή τους, σε ένα φρικτό και άνευ προηγουμένου μακελειό. Σας
καλούμε  να  ενώσετε  τη  φωνή  σας  με  τη  Διεθνή  Ομοσπονδία
Δημοσιογράφων  (ΔΟΔ)  και  τις  ενώσεις-μέλη  της  στις  26
Φεβρουαρίου,  σε  μια  Παγκόσμια  Ημέρα  υποστήριξης  των
Παλαιστινίων  Δημοσιογράφων.

Καθώς ο πόλεμος στη Γάζα πλησιάζει στον πέμπτο μήνα του, η ΔΟΔ
και πολλές ενώσεις-μέλη της σε όλο τον κόσμο κινητοποιούνται
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με δημόσιες δράσεις για να υποστηρίξουν τους δημοσιογράφους
και τους εργαζόμενους στα Μέσα Ενημέρωσης στην Παλαιστίνη,
ιδίως τα μέλη του Συνδικάτου Παλαιστινίων Δημοσιογράφων (PJS).

Εκατό δημοσιογράφοι σκοτώθηκαν μέσα σε τέσσερις μήνες, γεγονός
που ισούται με επτά θανάτους ανά εβδομάδα. Αυτή η σφαγή είναι
μια τρομερή και αδικαιολόγητη τραγωδία.

Οι ανάγκες των συναδέλφων μας που εργάζονται στη Γάζα είναι
πλέον  αδήριτες.  Εν  μέσω  χειμώνα,  τα  αδέρφια  μας  και  οι
οικογένειές τους στερούνται τα πάντα, ιδίως τα απαραίτητα:
ρούχα, κουβέρτες, σκηνές, τρόφιμα, νερό… Η έλλειψη αυτών των
ειδών πρώτης ανάγκης σε αυτή τη μικρή, αποκλεισμένη περιοχή
μήκους  40  χιλιομέτρων  και  πλάτους  5  χιλιομέτρων,  έχει  ως
αποτέλεσμα την εκτίναξη των τιμών. Τα βασικά αγαθά, όπου είναι
διαθέσιμα, δεν είναι πλέον προσιτά.

Η  ΔΟΔ  ανησυχεί,  επίσης,  για  την  ελλιπή  διεθνή  κάλυψη  της
σύγκρουσης, που προκύπτει από τον αποκλεισμό των παγκόσμιων
Μέσων Ενημέρωσης από το περίκλειστο αυτό έδαφος, αποκλεισμό
τον οποίο επιβάλλει το Ισραήλ. Σε όλο τον κόσμο, (οι πολίτες)
έχουμε το δικαίωμα να γνωρίζουμε τι συμβαίνει στη Γάζα. Αυτή η
εσκεμμένη  άρνηση  του  δικαιώματος  της  ενημέρωσης  αποτελεί
παραβίαση  της  ελευθερίας  των  ΜΜΕ.  Σε  συνεννόηση  με  το
Συνδικάτο  Παλαιστινίων  Δημοσιογράφων  (PJS),  σας  καλούμε  να
κινητοποιήσετε τα μέλη της ένωσής σας, τους δημοσιογράφους
στις αίθουσες σύνταξης, αλλά και τα σωματεία εργαζομένων της
χώρας σας, τη Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου, για την ημέρα που πλέον
θα είναι γνωστή ως Παγκόσμια Ημέρα για τους Παλαιστινίους
Δημοσιογράφους».
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